

聚焦首届中国(郑州)国际街舞大赛

绿城街舞高手秀

本报记者 左丽慧 秦华 杨丽萍

据不完全统计,目前全国拥有近5000万人关注和学习街舞,郑州作为河南省的省会、中原经济区的核心城市、中国中部地区重要的交通枢纽城市,接受过专业街舞培训的人数已超过30万。其中有哪些闪亮的街舞明星?连日来,记者走访河南嘻哈街舞培训俱乐部,寻找这里的街舞明星。

6岁娃舞动少儿春晚

初见王梁宇,是在收视率颇高的湖南卫视“快乐大本营”节目,他舞动着四肢,跳出一个个酷炫的动作,令人印象深刻。

“跳街舞很酷!”在嘻哈帮个性十足的练习厅,当他问他为什么学习街舞时,他闪着大眼睛,天真又得意地吐出了这句话后,又忙着比画起街舞动作来。

小梁宇告诉记者,他学习街舞已有两年半时间,每天几乎都会练舞两小时左右。“当初让孩子学习街舞就是想让孩子锻炼身体,开朗一些。”王梁宇的妈妈梁女士告诉记者,看到孩子这几年经历了艰苦的练习和各种街舞大赛的历练后,越来越开朗大方,内心非常欣慰。

今年春节,小梁宇还参加了中央电视台少儿春晚的节目录制,从早上五六点钟起床训练,到晚上十一二点才回来,经受了同龄孩子难以想象的磨炼。而“梅花香自苦寒来”,小梁宇出色的表现已经使他成为一颗街舞“小明星”。

阳刚气自来

相较于王梁宇,李佳成学习街舞时间较晚。今年12岁的他,看起来有点内向,但是跳起舞来,他似乎像变了一个人,一个个流畅的高难度动作,让练习室里其他年长于他的舞者也暗自佩服。

“这孩子从小就比较内向,所以我想通过跳舞,让他开朗些。这两年,他改变不少。”李佳成的妈妈王女士说,“他与人交流比较慢,但是明显比过去自信很多。”李佳成现在读小学六年级,经常会被邀请参加全国性的街舞节目。当记者问到如果参加比赛和学习产生冲突时怎么办,王女士告诉记者,一般都会把学习安排开,比赛结束后再让老师补课。

据嘻哈帮街舞负责人杨华介绍,目前嘻哈帮学员最小的两三岁,最大的有70岁。“他们学街舞主要是因为喜欢,跳舞的时候都感到比较自在,以娱乐为主。”杨华告诉记者,嘻哈帮目前学舞人群的年龄层次在4岁~20岁之间。10岁以下的孩子是目前的主要受众。低龄孩子的家长主要以培养孩子的兴趣为主,十几岁学员的家长则多是把街舞作为孩子的一个特殊才能来培养。此外,街舞受家长青睐的另一个原因是很多家长觉得男孩子学民族舞、拉丁舞比较奶气,学街舞会相对阳刚一些。

教练和选手一起成长

在排练厅,记者见到了嘻哈帮街舞教练史建凯。作为一个街舞爱好者和传播者,史建凯的街舞生涯已有13年之久。

“这十几年时间一直是强烈的爱好在驱动着我。”史建凯坦言,自己也遇到过街舞技术上的瓶颈,但经过进一步深造和充电后,他的舞蹈观念和技术都在逐步提高,“每一次成功与失败都是成长,我会继续努力的,这条路我也会一直走下去。”今年5月在北京举行的2013年第九届KOD世界街舞大赛上,史建凯过关斩将,从千余名选手中脱颖而出,夺得Popping组项目冠军,而这也是他第二次问鼎此国际赛事,第一次夺冠是9年前第一届KOD比赛上。再次夺冠实属不易,他由此被称为街舞拼搏精神的代表。

街舞什么时候学、怎样学为好?史建凯建议:“我认为学习街舞应从小时候开始,6岁以上较为合适。”他还建议,学习街舞应踏踏实实练基础,练好基本功,否则没有基本功的沉淀,舞技很难有大的提升。



9月15日,塞尔维亚选手焦科维奇在比赛中回球。他以3:0战胜加拿大选手劳尼奇。

当日,在贝尔格莱德举行的戴维斯杯网球赛世界组半决赛中,塞尔维亚队以3:2的总比分战胜加拿大队,晋级决赛。 新华社发

卡卡要求米兰停付工资

新华社米兰9月16日体育专电 AC米兰球星卡卡16日表示,他已经要求俱乐部停止支付他工资,直到他伤势恢复能够上场比赛为止。

卡卡由于上周六客场在与都灵队的比赛中大腿肌肉拉伤,将被迫休整至少两周时间。为此刚从皇马重返米兰的卡卡感到非常沮丧。他说:“这对我再糟糕和困难不过了,我根本没想到会这样受伤。我和俱乐部、俱乐部副主席加利亚尼以及队医详谈了很长时间。最后我决定我希望能从米兰俱乐部这里得到爱和支持,其他一概不要,直到我恢复健康、能够上场为止。”

他接着说,他因此决定在养伤期间不再接受俱乐部的工资,只要求俱乐部支持他尽快痊愈。

据《米兰体育报》报道,卡卡的税后年薪是400万欧元。如果他这次需要养伤4周,工资损失大约30万欧元。

“中秋国乐夜”音乐会即将奏响

本报讯(记者 秦华)由省文化厅、河南歌舞演艺集团主办、河南民族乐团承办的“2013年中秋之夜民族音乐会”将于9月19日晚在河南艺术中心音乐厅奏响。届时,艺术家们将为绿城乐迷带来《春秋》《爱情》等曲目。这是记者从昨日在我市举行的媒体见面会上获得的消息。

本次演出邀请到了世界著名指

挥家汤沐海执棒,汤沐海现任上海爱乐乐团音乐总监、天津歌剧院艺术总监兼首席指挥、德国汉堡交响乐团首席客座指挥,曾与柏林爱乐乐团、伦敦爱乐乐团等世界上百个乐团合作,有“华人指挥旗帜”之称。汤沐海的指挥风格以激情见长,非常富有感染力。此次音乐会是汤沐海首次与河南民族乐团合作,也是他首次与省级

民族乐团合作。

本场音乐会在曲目选择上可谓煞费苦心。发布会上,河南歌舞演艺集团副总经理、艺术总监杜宏亚介绍说,音乐会上,河南民族乐团琵琶首席陈晓将演奏民族管弦乐版《春秋》,乐团首席成文将带来“乔家大院”第三章《爱情》,天津民族乐团大提琴首席兼京剧演唱罗立妮将演出民族管弦乐

《梨园风雅》、《新世纪音乐会序曲——金蛇狂舞》《丝绸之路》《彩云追月》等曲目也将上演。值得一提的是,《春秋》《梨园风雅》两首曲目都是首演。

见面会上,汤沐海介绍说,他通过与各种各样的乐团合作,接触到了大量风格各异的作品,希望此次能通过河南民族乐团的合作,更加深入地了解中原的音乐。



9月15日,广州恒大球员埃尔克森(左)和黄博文在训练中交流。当日,中超广州恒大在卡塔尔首都多哈进行训练,恒大将在9月18日进行的2013亚冠联赛四分之一决赛第二回合的比赛中对阵卡塔尔莱克维亚队。 新华社发

艺术中心举办五周年庆典季

本报讯(记者 杨丽萍)昨日下午,河南艺术中心开业五周年庆典演出季暨2013~2014秋冬演出季媒体见面会在艺术中心大剧院一楼举行。

河南艺术中心自2008年10月10日首演至今,已走过了五个春秋。其间,累计演出各种剧目1050场,演出内容涵盖了话剧、芭蕾舞剧、歌剧、演唱会、音乐会等多种艺术形式,让绿城老百姓在家门口便可欣赏到以往只有在北京、上海才可以欣赏到的精彩演出,百姓的文化消费也有了更多的选择并得到有效提升,极大地丰富了河南文

化大省的战略内涵和郑州的城市品位。

在河南省政府、省文化厅的强力支持下,河南保利艺术中心管理有限公司凭借保利文化集团专业的剧院管理,逐渐树立了河南艺术中心在全省文化演出市场的领跑者地位,跻身于全国剧院演出的先进行列。

据悉,“河南艺术中心保利院线2013~2014秋冬演出季”由9月10日世界著名钢琴家李迪的中国梦钢琴音乐会温馨开启,将持续到明年1月。其间计划上演演唱会、戏曲、话剧、舞剧、音乐剧、儿童剧等多种艺术形式的25台剧

目、27场演出。演出季内,观众可欣赏到动力火车及罗大佑的两场明星演唱会,以及由《猫》《妈妈咪呀》《Evita》等16台百老汇经典音乐剧精华片段组成的《热辣百老汇》,在12月份的压轴演出中,还能再次欣赏到世界经典芭蕾舞剧《天鹅湖》《睡美人》等,闭幕演出将由世界著名音乐家安德鲁·劳埃德·韦伯的经典音乐剧盛典担纲。

此外,艺术中心还为老年人准备了大型新编黄梅戏《于羽锦》、大型改编京剧《原野》,以及送给小朋友的大型经典童话音乐剧《马兰花》等精彩节目。

3D艺术画展“魔幻”绿城



本报讯(记者 左丽慧 李焱)拖拽霸王龙、与热带鱼亲密接触……当这一切出现在你面前的时候,你会有怎样的表情?2013全国3D魔幻艺术展郑州站就将带给你这非同一般的视觉冲击力。从本月19日开始到12月18日,一场为期三个月的3D魔幻艺术展将在中原福塔为绿城市民带来别样的视觉饕餮盛宴。这是记者昨日从画展组委会召开的新闻发布会上获得的消息。

据了解,本次画展由中国顶尖3D艺术团队艺视界联合郑州市神舟伟业展览公司共同主办,精选“神话主题”、“恐龙主题”、“搞笑主题”等不同风格画作50余幅,参观者在展厅内

可根据不同自由发挥,根据不同的角度和造型,拍出富有创意的照片。参展的画作让人很难区分真假虚实,常常令人产生错觉。由于画展每一幅画都是不完整的,需要参观者发挥自己的想象力和画面中的内容一起摆各种POSE,最后在自己的相机中汇聚成一张完整而有趣的画面,在这个过程中,观众参与互动,从而转身成为了3D画的创作者,使拍出来的3D画更多样,更有趣。

3D魔幻艺术起源于上世纪60年代的幻视艺术运动,艺术家用手画笔配合最新技术,辅以灯光折射与创新构想,打破二维视觉界限,让观众视觉与平衡感产生“错觉”,生成视觉认知盲点,随着观看角

度不同,欣赏作品的心理感知也随之起伏变化。

与流行的3D电影相比,3D魔幻艺术展不需要参观者戴眼镜,即能看到、拍摄出裸眼3D效果的图片。此前在日本、韩国、新加坡等国家,3D魔幻艺术展皆引起观展热潮。此次郑州站的展览是2013全国3D魔幻艺术展的第八站,此前该展览在广州、武汉、厦门等城市展出时场场爆满。历时三个月的展览是3D魔幻艺术首次来到郑州,而如此大规模、长时间的展览在国内也很少见。另外,本次艺术展的创意摄影大赛也将同期开赛。爱好3D电影、3D拍摄、魔幻艺术的朋友们还等什么,赶快来中原福塔一饱眼福吧。

全国老年体育大会 我省取得不俗战绩

本报讯(记者 刘超峰)在全国老年人体育大会已经结束的部分比赛中,我省老年代表队发挥出色,在8个项目中分别获得优胜奖。另据了解,在10月1日,我省将在绿城广场举办声势浩大的老年健步走活动,充分展示老年人的风采,努力促进我省老年体育工作再上新台阶。

全国老年人体育大会是经国务院批准,由国家体育总局、中国老年人体育协会等联合举办的全国老年人体育项目展示和交流活动,每四年召开一次。2009年,首届大会曾在郑州成功举办。今年的大会共设置12个项目,分别在厦门、哈尔滨等12个城市举办,我省的安阳、焦作将承办其中的象棋、健身球操项目。

本次河南代表团共有160多名运动员、教练员,将参加全部12个项目的比赛。

河南队两小丫 入选中国女足

本报讯(记者 刘超峰)昨天记者从省球类中心获悉,为备战东亚运动会足球比赛,新一届国家女足大名单日前出炉,在这份名单中我们熟悉的浦玮、马晓旭等名将都没有入选。我省两名女将姜佳惠和雷佳慧入选本次国家队,已经向国家队报到并开始集训。

这次入选的两名河南小将,姜佳惠是国家队常客,而18岁的雷佳慧则是同年龄段的佼佼者。刚刚结束的沈阳全运会比赛中,河南青年女足获得亚军,而雷佳慧正是河南队的中场核心。在参加全运会之前,雷佳慧意外受伤,好在全运会之前顺利复出,并帮助河南青年女足摘得银牌。“雷佳慧年纪虽轻,却很善于动脑,视野开阔,是河南青年女足的领军人物,在同龄人中绝对是出类拔萃的。这次入选国家队也是对这位小将的最好奖励。”河南青年女足主帅门文峰这样评价道。

省室内高尔夫球赛 郑州开杆

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 闫书鹏)9月15日,由河南省社会体育管理中心和省高尔夫球运动协会主办的河南省首届室内高尔夫球联赛,在刚刚成立的郑州瀚迈高尔夫球俱乐部开杆,来自全省的近100名业余高尔夫球高手将展开激烈的争夺。

据省社会体育管理中心书记冯沛生介绍,自2004年河南省高尔夫协会成立以来,我省高尔夫运动呈现出蓬勃发展的态势,参与人数不断增多,赛事活动精彩纷呈,选手也频频在全国比赛中取得佳绩,先后培养出了一批优秀选手。今年高尔夫正式列入全运会项目,我省派人参加,也取得了理想的成绩。

中州棋王大赛 国庆开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南省棋院获悉,由河南省棋院和新乡围棋学校共同主办的河南省“招商证券杯”河南省第八届中州棋王赛将于10月1~3日在河南省棋院开战,届时,来自我省业余棋坛高手以及北京、香港、广东、海南等地高手将会聚郑州,利用国庆长假在黑白天世界中展开激烈鏖战。比赛从即日起开始报名,各省辖市棋协、棋院、俱乐部、个人均可报名参加,报名地址为健康路河南省棋院,报名截止日期为9月27日。

据了解,本次棋王赛将有200多名选手报名参加,比赛分团体赛、成年组和少年组。成年组录取前八名,第一名奖金10000元,并获中州棋王称号。丰厚的奖金将吸引我省众多棋坛高手参加,郑州高手王蔚民、王峰增、洛阳棋王姜宏以及名将王驰名等长期活跃在我省棋坛的围棋高手均报名参加。比赛共进行9轮角逐,全部比赛将于10月4日结束。